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CTATUCTUERA 3A AYTOMATCRY AHAJIN3Y IIOILATAKA - Bexbe

. Ilcuxomomko npoyvyaBame MeMOPHUje KO by AU KOPUCTU CAydajHy aucty peun. CBakoMm

UCIWUTAHUKY je OaTo 5 MUHYTA Ja NPOYYM JUCTY OX 15 pedynm m HaAKOH TOra Aa IOHOBU
mTo Bumie wux. Jlobujenu cy cinenehu monmamm:

10 11 14 8 1 9 8 9 10 6.

Onenutu cpemmy BpeaHOCT Opoja peunm Koje Cy MOHOBJLEHE.

. Heka obenexje X uma IlyaconoBy P()\) pacmomeny, Ipu 4eMy je mapameTrap A HEIO3HAaT.

[IpuanunoMm 3aMeHe M METOIOM MAKCUMAJIHE BEPOMOCTOJHOCTU OAPEAUTU CTATUCTUKY
KOjoM Tpeba OlemUBATU IMapaMeTap A Ha OCHOBY y30pKa obuMa n.

. Hera obGenesxje X mma £(\) pacmomeny, npu 4eMy je mapamerap A Hemo3Har. [Ipuanumom

3aMeHe W METOIOM MAKCHMAJIHE BEPOMOCTOJHOCTU OAPEAUTU CTATUCTUKY KOjoM Tpeba
OIlCIbWMBATU MTapaMeTap A Ha OCHOBY y30pKa obuMa n.

. bana ce xkomnkuna 3a urpy. Heka je X ciryuajHa mpoMeHJbUBA KOja MpeacTaBiba OPoj KOju

je mao ua rourunu. Onapemutu DX. IIpermocraBumo na je Ha OCHOBY 25 Darama KOIKUAIE
nobujeno ma je ¥ = 3.4. Onppemuru 95% uMHTEpPBaJ HmOBepema 3a cpemuny p. OnpenuTu
95% WMHTEpBaJ MOBEPema 3a u aKo je Ha OCHOBY 25 Damama mobujeno ma je = = 2.5. lla
au je 90% WMHTepBaJ mOoBepema My:Ku uiau kpahwu?

. Hahu 95%-TH1 mHTEepBaJ mOBepema 3a m HA OCHOBY y30pKa obuMa n = 64 ako je X €

N(m,100) u T, = 118.

. Cnyuajua Beauumua X TpencTaBba OpOj caTu MPEKOBPEMEHOT paja 3aIlOoCJIeHUuX Ha

HEeOe/JobHOM HUMBOY:

16 30 41 50 20 35 40 55 21 40 45 60 22 42 50 7.5.

OpapemuTu TadykacTe oleHe 3a u, o u o>. Onpemuru 95% MHTPBAJ MOBEpema 3a u. AKO

ce CBakM caT mpekoBpeMmeHor pamna miaaha 200 muHapa u ako je 10 3amocieHux, KOJIUKU
ou TpebaJsio ma Oyme OyleT ma MOKPUO TPOIIKOBE ca curypHomhy 95%7

. Hahu 95%-THU mAETEpBaJ] OBEpEHma 3a m HAa OCHOBY y30pKa obOmMMa n ako je X € N(m,o?),

rae je o? HENMO3HATO, aKO je n =25, 7, = 2.6 u s> = 170.36.

. Ha jemnoj crymujckoj rpynu ox 2000 crynenara 756 nmpuma crtunenauje. 0 30 ciayda-

jHO mM3abpanux crymeHara, 19 crymenara je y TOKy ceMecTpa HPUMMIO cTUneHIUjy (y
XuibaaMa AWHAPA) U TO mpema cienehoj pacmonemnu:

cTuneHauja | Opoj cTyneHara
2, 4) 5
[4,6) 5
[6,8) 4
8, 10] 3
10, 12] 2

OppenuTu WHTEPBAJ MOBEPEHA 3a NMPOCEYHY CTUIEHOMW]Yy HA MOCMATPAHO] CTYAUjCKO]
rpynu ca HuBOoOM mnoBepewma (0.9. Y kojum rpaHunama he ce Kperaru yKyIoHa CyMa
rcmiaheHnx CTUNEHIMja OBOj CTYAWjCKOj T'PYIU Ca MCTUM HUBOOM MOBEPEHa?!

. Ha ocHOBY 10000 renepucanux y3opaka obuma 20 u3 N (3,1) KoHCTpyucatu 93%- MHTEpBaJie

HoBepema 3a HeNOo3HATH mapamerap m (CMaTparu ma je o2 HEHO3HATO) M U3PAadyHATU

KOjU IpOLIEHAT MHTEpBaJja on TUX 10000 caap:KU BPEAHOCT m = 3.

IIpoceuno Bpeme 3a koje Komapkamku TuM gaje noronak je 20 cexkysmu. [locTtoju TBpa-
Ba na To Huje tayHo. /la Ou ce TecTtupasa Ta TBpABHA Y3€T je y30paK yTaKMUIA U J0-
OujeHo je ma je MpOCeYHO BpeMe ImocTu3ama mororka Ha ocHoBy 400 rabama 18 cexynam
u na je s=8. Ogpemuru p Bpenaoct Tecra. lllTa ce moxke 3armyunTn?
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Ycnen peoprausanyje aepoapoMa aHAIUTAYAD U3 CIy:kOe 3a KBAJIUTET yCiayra Tpeba
Ja IOCTaBU M3BEIITaj Ha OCHOBY Kora lie ce NOHOCHTH OANyKe. AHAJIMTHYAD je NPUKY-
nro mHdGopMaruje o Opojy m3ryO/peHuX HpT/hara Ha HEKOJMKO CIIyYajHO u3abpaHux
JIETOBA Ca OBOT aepoJapoMa y MPETXOMHOM KBapTauy. l[Ipukym/beHn momamu Ccy OaTu
y tabesu. YTOpaBHU OO0 yCATJIACUO Ce Aa YKOJUKO Yy IPETXOMIHOM KBapTaJy y IPOC-

Opoj m3ryb/peHuX mprsbara [0 1 2 3 4
Opoj seroBa 13 6 5 2 1

eKy HeMa M3ryOJbeHUX mpTJhara o JeTy, ca Moryhromhy rpemke on 10%, KOMIIAHU)a
Hehe yBOIMTUM DECTPUKTUBHE Mepe 3aloCJeHuMa Ha aeponpomy. Koju cy pesynrarum
OBOT' M3BelITaja U KaKBe CYy OMUIYKe JOoHeTe?!

Pesynraryn ncmruBama Opoja cyHuanux nana y pedpyapy 2009. ronmue Ha Y30pKY 01
30 rpamoBa jemHOr peruoHa cy matu y tabeau. /la Ju HA OCHOBY OBOT y30pPKa MOMKEMO

6poj cyHUaHNMX maHa | 2-8 812 12-18 1822 22-28
Opoj rpamoBa |3 8 11 5 3

cMaTpaTtu ca BepoBaTHOhoOM 95% na je y ¢edpyapy 2009. romuae Omio 3HAUAJHO BUIIE
CYHYAHUX IaHa y MOMEHYTOM PEruoHy OJ IOJIOBUHE Opoja mana y ¢ebpyapy?

Y OKBUpY aHKeTe O OAp:KaBamlmy HACTABE 3a HEKOJIMKO CIydajHO M3abpaHUX CTyAeHaTa,
3abenexeH je Opoj mpodecopa Ko KOjux oxsnale Ha KoHcyatanuje. [lomamu cy matm y
tabenu. Jla sm Ha OCHOBY OBOTI y30PKa MOKEMO TBPIWTHU, Ca MPAroM 3HAYAJHOCTU O

6poj crymenata | 1
6poj mpodecopa | 1

| W

2 4 5 6
4 5 2 3

8%, Ia mpocedaH cTyneHT nocehyje koHcyaTanuje kox 3 mpogecopa?



